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116名

正社員/1131名
(37%)

専業主婦(夫)/590…
パート・アルバイト/531名…

派遣社員・契約社員/…

自営業/ 174名
(6%)

無職/116名(4%)

その他/107名
(3%)

学生/30名
(1%)

未回答/112名(4%)

2331名

1131名

116名

353名
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2910名
143名
13名
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17名
46名
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71名

2723名
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491名

959名
47名
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大変満足している
/903名/29.5%

満足, 1431名, 
46.7%

普通, 
553名, 
18.0%

やや不満, 17名, 0.6%

不満, 1名, 0.0% 未回答, 161名, 
5.3%
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◆アンチエイジングの関心度

〇性別でみた関心度

関心あり 関心なし 未回答
総数 2,910 143 13 3,066
女 2,647 73 12 2,732
男 243 69 0 312
答えたくない・無回答 20 1 1 22

〇年代別の関心度

関心あり 関心なし 未回答
総数 2,910 143 13 3,066
20歳未満 9 9 1
20歳以上30歳未満 130 23 0
30歳以上40歳未満 484 28 1
40歳以上50歳未満 913 32 2
50歳以上60歳未満 780 24 1
60歳以上70歳未満 216 12 3
70歳以上80歳未満 70 5 0
80歳以上 12 1 0
未回答 296 9 5

       関心度
年代

       関心度
性別

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代別関心度

関心あり 関心なし 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別関心度

関心あり 関心なし 未回答

アンチエイジングフェアへの来場者を対象にしたことから、アンチエイジングの関⼼度は、男⼥ともに
70％を超え、⾼い関⼼度を⽰しているが、特に⼥性は、9割を超える関⼼度を⽰している。

年代別に⾒ると、若い⼈ほど、関⼼度が低くなっている。また、若⼲ではあ
るが、６０代を過ぎると減少する傾向にある。



◆アンチエイジングの取組み歴

〇性別でみた取組み歴

１年未満 1~3年未満 3~5年未満 5~10年未満 10 年以上
全く取り組ん
でいない 未回答

総数 488 704 524 353 215 680 102
女 439 640 491 334 202 537 89
男 46 55 31 17 12 139 12
答えたくない・無回答 3 9 2 2 1 4 1

〇年代別の取組み歴

１年未満 1~3年未満 3~5年未満 5~10年未満 10 年以上
全く取り組ん
でいない 未回答

総数 488 704 524 353 215 680 102
20歳未満 19 19 19 19 19 19 19
20歳以上30歳未満 43 34 10 2 4 59 1
30歳以上40歳未満 115 129 77 27 19 143 3
40歳以上50歳未満 123 225 170 123 71 206 29
50歳以上60歳未満 104 183 140 137 79 141 21
60歳以上70歳未満 31 49 44 23 16 51 17
70歳以上80歳未満 10 12 8 10 4 19 12
80歳以上 1 2 0 1 4 1 4
未回答 58 70 75 30 18 44 15

        取組み歴
性別

        取組み歴
年代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別×取組み歴

取組み歴
性別１年未満

取組み歴
性別 1~3年未満取組み歴

性別 3~5年未満
取組み歴

性別 5~10年未満

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代×取組み歴

１年未満 1~3年未満 3~5年未満 5~10年未満 10 年以上 全く取り組んでいない 未回答

性別ごとに取組み歴をみると、⼥性は、８割近くの⼈が何らかの取組みを⾏っているが、男性では、全く取り組んでい
ないと回答した人が半数近くいた。

年代別に取組み歴をみると、若い⼈ほど取組んでいないと答える⼈が多かった。但し、やはりアンチエイジングフェアに来場された⽅
だけあって意識が⾼く、20代においても約7割の人が、アンチエイジングに取り組んでいた。



〇見た目の年齢と取組み歴

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

総数 1,307 1,429 169 161 3,066
１年未満 189 234 40 25 488
1~3年未満 278 366 33 27 704
3~5年未満 235 241 16 32 524
5~10年未満 193 131 10 19 353
10 年以上 132 65 11 7 215
全く取り組んでいない 237 354 57 32 680
未回答 43 38 2 19 102

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

取組み歴 42.6% 46.6% 5.5% 5.3%

１年未満 38.7% 48.0% 8.2% 5.1%
1~3年未満 39.5% 52.0% 4.7% 3.8%
3~5年未満 44.8% 46.0% 3.1% 6.1%
5~10年未満 54.7% 37.1% 2.8% 5.4%
10 年以上 61.4% 30.2% 5.1% 3.3%
全く取り組んでいない 34.9% 52.1% 8.4% 4.7%
未回答 42.2% 37.3% 2.0% 18.6%

見た目の年齢

      見た目の年齢
取組み歴

取組み歴別に⾒た⽬の年齢をみると、取組み歴が⻑い⼈ほど実年齢より若く⾒られる⼈が多い傾向。全く取
り組んでいないと答える⼈は、年相応とする回答が多かった。
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18.6%

１年未満

1 ~ 3年未満

3 ~ 5年未満

5 ~ 1 0年未満

1 0  年以上

全く取り組んでいない

未回答

見た目の年齢×取組み歴
実年齢より若く見られる 年相応 実年齢より老けて見られる 未回答



◆趣味について

〇性別でみた趣味の有無

ある なし 未回答
総数 2723 254 89 3066
女 2,421 226 85 2732
男 284 24 4 312
答えたくない・無回答 18 4 0 22

〇年代別の趣味の有無

ある なし 未回答
総数 2723 254 89
20歳未満 18 1 0
20歳以上30歳未満 129 19 5
30歳以上40歳未満 444 54 15
40歳以上50歳未満 828 89 30
50歳以上60歳未満 730 56 19
60歳以上70歳未満 213 16 2
70歳以上80歳未満 70 3 2
80歳以上 11 1 1
未回答 280 15 15

趣味

趣味

        趣味
性別

        趣味
年代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

男

答えたくない・無回答

性別×趣味の有無

趣味ある 趣味なし 趣味未回答

75% 80% 85% 90% 95% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代×趣味の有無

趣味ある 趣味なし 趣味未回答



〇運動と趣味

ある なし 未回答
総数 2723 254 89
毎日 305 19 3
週2.3回程度 595 36 14
週1回程度 623 41 21
月1回程度 238 13 5
数ヶ月に1回程度 123 5 7
ほとんどしていない 786 138 23
未回答 53 2 16

趣味        趣味
普段の運動習慣

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

毎日

週2.3回程度

週1回程度

月1回程度

数ヶ月に1回程度

運動習慣×趣味の有無

趣味ある 趣味なし 趣味未回答



◆運動習慣

〇性別でみた運動習慣

毎日 週２，３回程度 週１回程度 月１回程度 数ヶ月に１回程度 ほとんどしていない 未回答
総数 327 645 685 256 135 947 71
女 285 555 617 219 123 866 67
男 41 84 65 37 10 71 4
答えたくない・無回答 1 6 3 0 2 10 0

〇年代別の運動習慣

毎日 週２，３回程度 週１回程度 月１回程度 数ヶ月に１回程度 ほとんどしていない 未回答
総数 327 645 685 256 135 947 71
20歳未満 8 6 2 0 0 3 0
20歳以上30歳未満 12 25 38 19 6 52 1
30歳以上40歳未満 41 115 129 46 20 152 10
40歳以上50歳未満 106 152 195 102 49 328 15
50歳以上60歳未満 75 181 186 60 28 253 22
60歳以上70歳未満 39 65 55 10 10 46 6
70歳以上80歳未満 15 35 11 2 0 10 2
80歳以上 2 3 3 1 1 2 1
未回答 29 63 66 16 21 101 14

年代 毎日 週2.3回程度 週1回程度 月1回程度 数ヶ月に1回程度ほとんどしていない未回答
20歳未満 42.1% 31.6% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%
20歳以上30歳未満 7.8% 16.3% 24.8% 12.4% 3.9% 34.0% 0.7%
30歳以上40歳未満 8.0% 22.4% 25.1% 9.0% 3.9% 29.6% 1.9%
40歳以上50歳未満 11.2% 16.1% 20.6% 10.8% 5.2% 34.6% 1.6%
50歳以上60歳未満 9.3% 22.5% 23.1% 7.5% 3.5% 31.4% 2.7%
60歳以上70歳未満 16.9% 28.1% 23.8% 4.3% 4.3% 19.9% 2.6%
70歳以上80歳未満 20.0% 46.7% 14.7% 2.7% 0.0% 13.3% 2.7%
80歳以上 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7%
未回答 9.4% 20.3% 21.3% 5.2% 6.8% 32.6% 4.5%

     普段の運動習慣
性別

     普段の運動習慣
年代

普段の運動習慣

普段の運動習慣

普段の運動習慣

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代×運動習慣（割合）

毎日 週2.3回程度 週1回程度 月1回程度 数ヶ月に1回程度 ほとんどしていない 未回答
普段の運動習慣

年代別の運動習慣⾒ると、60歳以降になるとなにがしかの運動をする⼈が増える傾向。20歳未満は、毎日運動する習慣が多いことから、
クラブ活動等で運動する習慣があると思われる。社会人になる人が増える20歳を超えると運動習慣が少なくなることがわかる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別×運動習慣

毎日 週２，３回程度 週１回程度 月１回程度 数ヶ月に１回程度 ほとんどしていない 未回答

性別で運動習慣⾒ると男性の⽅が若⼲運動する習慣が多いが、男⼥の別で運動習慣に⼤きな差はない。



◆友人や家族との交流について

〇性別と交流頻度

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月1回程度 数ヶ月に１回程度 年1回以下 未回答
総数 959 661 491 503 313 47 92
女 875 590 590 440 264 45 65
男 79 70 70 60 47 2 25
答えたくない・無回答 5 1 1 3 2 0 2

〇年代別交流頻度

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月１回程度 数ヶ月に１回程度 年１回以下 未回答
959 661 491 503 313 92 47

20歳未満 15 1 0 0 1 1 1
20歳以上30歳未満 48 43 20 20 14 8 0
30歳以上40歳未満 151 106 77 72 73 27 7
40歳以上50歳未満 320 189 159 175 80 11 13
50歳以上60歳未満 263 173 126 131 84 20 8
60歳以上70歳未満 49 58 48 43 26 5 2
70歳以上80歳未満 17 26 8 10 5 4 5
80歳以上 2 5 0 3 1 1 1
未回答 94 60 53 49 29 15 10

       友人や家族との

          交流頻度

性別

     友人や家族との

          交流頻度

年代

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別×友人や家族との交流頻度

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月1回程度 数ヶ月に１回程度 年1回以下 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代×友人や家族との交流頻度

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月１回程度 数ヶ月に１回程度 年１回以下 未回答

友⼈や家族との交流頻度が毎⽇とする⼈は、男⼥とも半数以下であった。若⼲ではあるが、男性よりも⼥性の⽅が交流頻度は
高い傾向。

年代別に交流頻度を⾒ると、年齢が⾼くなるほど、交流頻度が低くなる傾向がみられる。



〇ストレスと交流頻度

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月1回程度 数ヶ月に１回程度 年1回以下 未回答
総数 959 661 491 503 313 47 92
常に感じている 260 186 129 160 111 8 47
しばしば感じている 325 211 187 195 123 19 20
たまに感じる 266 194 134 105 58 7 13
あまり感じない 87 48 24 29 8 3 1
全く感じない 12 9 3 7 4 1 3
未回答 9 13 14 7 9 9 8

     友人や家族との
          交流頻度

ストレス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日
週に１回

２，３週間に１回
月1回程度

数ヶ月に１回程度
年1回以下
未回答

ストレス×交流頻度

常に感じている しばしば感じている たまに感じる あまり感じない 全く感じない

友
人
や
家
族
と
の
交
流
頻
度

ストレス

⼀部を除き、交流頻度が⾼いほど、ストレスを「全く感じない」あるいは「あまり感じない」とする傾向がみられる。



◆見た目の年齢

〇性別でみた見た目の年齢

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

総数 1,307 1,429 169 161

女 1,182 1,281 124 145
男 117 137 42 16
答えたくない・無回答 8 11 3 0

〇年代別の見た目の年齢

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

総数 1,307 1,429 169 161

20歳未満 2 13 1 3
20歳以上30歳未満 54 66 29 4
30歳以上40歳未満 208 238 39 28
40歳以上50歳未満 408 447 43 49
50歳以上60歳未満 363 381 24 37
60歳以上70歳未満 103 106 9 13
70歳以上80歳未満 33 31 5 6
80歳以上 3 9 1 0
未回答 133 138 18 21

      見た目の年齢

性別

      見た目の年齢
年代

男⼥とも、年相応と回答するひとが最も多かった。⼀⽅、アンチエイジングフェアに来場された⽅を
対象としているためか、「実年齢より若く⾒られる」と答えた⼈と「実年齢より⽼けて⾒られる」と答え
た⼈のみを⽐較すると、「実年齢より若く⾒られる」⼈の⽅が圧倒的に多かった。

年代別に⾒た⽬の年齢を⾒ると、20歳未満、80歳以上は、半数以上が年相応に⾒られる割合が多
かったが、20代から60代までは、実年齢より若く⾒られる割合が増加する傾向にある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別×見た目の年齢

実年齢より若く見られる 年相応 実年齢より老けて見られる 未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上

年代×見た目の年齢

実年齢より若く見られる 年相応 実年齢より老けて見られる 未回答



〇ストレスと見た目の年齢

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

総数 1,307 1,429 169 161 3,066
常に感じている 376 422 71 901 1,770
しばしば感じている 442 531 47 1,080 2,100
たまに感じる 358 357 31 777 1,523
あまり感じない 97 81 17 200 395
全く感じない 11 18 2 39 70
未回答 23 20 1 69 113

〇友人や家族との交流頻度と見た目の年齢

実年齢より若
く見られる 年相応

実年齢より老
けて見られる 未回答

総数 1,307 1,429 169 161

毎日 400 469 51 39
週に１回 320 283 28 30
２，３週間に１回 232 203 23 33
月1回程度 195 254 35 19
数ヶ月に１回程度 112 164 24 13
年1回以下 10 16 1 20
未回答 38 40 7 7

      見た目の年齢
ストレス

      見た目の年齢
友人や家族との
交流頻度

ストレスの度合いと⾒た⽬の年齢をみると、実年齢より⽼けて⾒られるひとの⽅が、ストレスを感じてい
る度合いが強い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実年齢より若く見られる
年相応

実年齢より老けて見られる
未回答

ストレス×見た目の年齢

常に感じている しばしば感じている たまに感じる
あまり感じない 全く感じない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実年齢より若く見られる

年相応

実年齢より老けて見られる

未回答

友人や家族との交流頻度×見た目の年齢

毎日 週に１回 ２，３週間に１回 月1回程度
数ヶ月に１回程度 年1回以下 未回答

友⼈や家族との交流頻度と⾒た⽬の年齢を⾒ると、実年齢より⽼けて⾒られる⼈の⽅が、交流
頻度が低い傾向にある。



◆行動変容

〇性別でみた行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答
総数 2,560 295 33 178
女 2,333 209 25 165
男 206 86 8 12
答えたくない・無回答 21 0 0 1

〇年代別にみた行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答
総数 2,560 295 33 178
20歳未満 10 2 1 6
20歳以上30歳未満 114 25 1 13
30歳以上40歳未満 404 73 7 29
40歳以上50歳未満 822 71 7 47
50歳以上60歳未満 699 61 8 37
60歳以上70歳未満 172 36 7 16
70歳以上80歳未満 61 7 2 5
80歳以上 10 0 0 3
未回答 268 20 0 22

      行動変容
性別

      行動変容
年代

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女

男

答えたくない・無回答

性別×行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満
20歳以上30歳未満
30歳以上40歳未満
40歳以上50歳未満
50歳以上60歳未満
60歳以上70歳未満
70歳以上80歳未満

80歳以上
未回答

年代×行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答

性別で⾏動変容の違いを⾒ると、⼥性の⽅が、イベントによる⾏動変容への効果がみられる。

年代別に⾏動変容を⾒ると、40代と50代が最もイベントによる⾏動変容の効果が伺える。



〇取組み歴と行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答
総数 2,560 295 33 178
１年未満 438 26 4 20
1~3年未満 619 45 6 34
3~5年未満 450 41 5 28
5~10年未満 316 15 2 20
10 年以上 190 11 1 13
全く取り組んでいない 480 145 13 42
未回答 67 12 2 21

      行動変容
取組み歴

71%

21%

2%6%

全く取り組んでいない×行動変容

取り組みたい 変わらない 取り組みたくない 未回答

イベントを通じて、アンチエイジングに今まで全く取り組んでいないと答えた人の71％が取り組み意欲の向
上につながった。
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